



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS GOIÂNIA

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 47/2025-PROPPG

Retificação Nº 1 do Edital Nº 47/2025-PROPPG, de 16 de setembro de 2025
Seleção de candidatos às vagas do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Inteligência Artificial Aplicada
- Câmpus Goiânia

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 47/2025, resolve RETIFICAR os seguintes itens:

Item I

Incluir no Item 4, o item 4.1. com a seguinte redação:

4.1. Os candidatos que concorrem às vagas na cota de servidores do IFG, conforme o item 4 do Edital, deverão informar essa escolha realizando o upload de documentação comprobatória de vínculo emitido pela Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor (CRHAS) do câmpus em que é lotado no Instituto Federal de Goiás (IFG). A documentação deverá ser postada por meio de link específico na página do Processo Seletivo no período de 12 a 14/11/2025.

Item II

No Anexo 2 - Critérios de pontuação para a avaliação curricular

ONDE SE LÊ:

II - Produção Científica e Tecnológica

Considerar apenas os últimos 5 (cinco) anos

LEIA-SE:

II - Produção Científica e Tecnológica

Considerar apenas os últimos 6 (seis) anos

Goiânia, 11 de novembro de 2025.

Eduardo Noronha de Andrade Freitas

Coordenador da Especialização em Inteligência Artificial Aplicada - Câmpus Goiânia

Wanderley Azevedo de Brito

Diretor de Pós-Graduação

Lorena Pereira de Souza Rosa

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG, em 11/11/2025 15:09:28.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPG, em 11/11/2025 14:38:14.
- Eduardo Noronha de Andrade Freitas, COORDENADOR(A) - SUB-CHEFIA - GYN-EIAA, em 11/11/2025 13:05:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 714561
Código de Autenticação: 869ee03007



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 75, nº 46, Centro, GOIÂNIA / GO, CEP 74055-110
(62) 3227-2771 (ramal: 2771)